
Ø ™ÙË ¯·ÚÙÔÙ·ÈÓ›· ¤¯ÂÈ ·ÔÙ˘ˆıÂ› Ë Î›ÓËÛË ÙÔ˘ ËÏÂÎÙÚÈÎÔ‡ ÙÚ¤ÓÔ˘. ¢È¿ÏÂÍÂ ˆ˜ ÛËÌÂ›Ô ·Ó·ÊÔÚ¿˜ ÙËÓ

ÚÒÙË ÎÔ˘ÎÎ›‰· Ô˘ Ê·›ÓÂÙ·È Î·ı·Ú¿ Î·È ÔÓfiÌ·Û¤ ÙÔ √ (x=0, t=0). ™ËÌÂ›ˆÛÂ ¤ÓÙÔÓ· ¿Óˆ ÛÙË ¯·Ú-

ÙÔÙ·ÈÓ›· ÙÈ˜ ÎÔ˘ÎÎ›‰Â˜: 5Ë, 10Ë, 15Ë, 20Ë, 25Ë ÎÙÏ.  

Ø √ ¯ÚfiÓÔ˜ Ô˘ ·ÓÙÈÛÙÔÈ¯Â› ÛÙÔ ¯ÚÔÓÈÎfi ‰È¿ÛÙËÌ· ÌÂÙ·Í‡ ‰‡Ô ‰È·‰Ô¯ÈÎÒÓ ÎÔ˘ÎÎ›‰ˆÓ Â›Ó·È 0,02 sec.

ŒÙÛÈ Ô ¯ÚfiÓÔ˜ Ô˘ ·ÓÙÈÛÙÔÈ¯Â› ÛÙË ı¤ÛË ÙË˜ 5Ë˜ ÎÔ˘ÎÎ›‰·˜ Â›Ó·È 0,1 sec, ÛÙË 10Ë 0,2 sec Î.o.Î.

™ËÌÂ›ˆÛÂ ÙÔ˘˜ ¯ÚfiÓÔ˘˜ ·˘ÙÔ‡˜ ¿Óˆ ÛÙË ¯·ÚÙÔÙ·ÈÓ›·.

Ø ªÂ ‚¿ÛË ·˘Ù¤˜ ÙÈ˜ ·Ú·ÙËÚ‹ÛÂÈ˜, Û˘ÌÏ‹ÚˆÛÂ ÙÔÓ ›Ó·Î· ÌÂÙÚ‹ÛÂˆÓ.

Ø ªÂ ‚¿ÛË Ù· ÂÈÚ·Ì·ÙÈÎ¿ ‰Â‰ÔÌ¤Ó· ÙÔ˘ ›Ó·Î· ÌÂÙÚ‹ÛÂˆÓ, ˘ÔÏfiÁÈÛÂ ÙË Ì¤ÛË Ù·¯‡ÙËÙ· ÙÔ˘ ÙÚ¤ÓÔ˘

ÛÙ· ·ÎfiÏÔ˘ı· ¯ÚÔÓÈÎ¿ ‰È·ÛÙ‹Ì·Ù·:

·) ∞fi t0=0 s ¤ˆ˜ t2=0,2 s ..................................................................

‚) ∞fi t3=0,3 s ¤ˆ˜ t6=0,6 s ................................................................

Á) ∞fi t2=0,2 s ¤ˆ˜ t7=0,7 s ................................................................

∆È Û˘ÌÂÚ·›ÓÂÈ˜ ÁÈ· ÙËÓ Ù·¯‡ÙËÙ· Ô˘ ¤¯ÂÈ ÙÔ ÙÚÂÓ¿ÎÈ Î·Ù¿ ÙËÓ Î›ÓËÛ‹ ÙÔ˘; ∆È Î›ÓËÛË Î¿ÓÂÈ ÙÔ ÙÚÂ-

Ó¿ÎÈ;

............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................
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√ ª ∞ § ∏ ™  ∫ π ¡ ∏ ™ ∏ ™√ ª ∞ § ∏ ™  ∫ π ¡ ∏ ™ ∏ ™

∂ÚÁ·ÛÙËÚÈ·Î‹ ÕÛÎËÛË 4∂ÚÁ·ÛÙËÚÈ·Î‹ ÕÛÎËÛË 4

º‡ÏÏÔ ÂÚÁ·Û›·˜ 1

¶π¡∞∫∞™ ª∂∆ƒ∏™∂ø¡

∞ÚÈıÌfi˜ ÎÔ˘Î›‰·˜ ÃÚfiÓÔ˜ £¤ÛË ªÂÙ·ÙfiÈÛË ÃÚÔÓÈÎfi ‰È¿ÛÙËÌ· ∆·¯‡ÙËÙ· (v=¢x/¢t, cm/s)

(t, s) (x, cm) (¢x, cm) (¢t, s)

0 0,0 xo=0 – – –

1Ë 0,1 x1= ¢x1=x2–x0= ¢t1=t2–t0= v1=¢x1/¢t1=

2Ë 0,2 x2= ¢x2=x3–x1= ¢t2=t3–t1= v2=¢x2/¢t2=

3Ë 0,3 x3= ¢x3=x4–x2= ¢t3=t4–t2= v3=¢x3/¢t3=

4Ë 0,4 x4= ¢x4=x5–x3= ¢t4=t5–t3= v4=¢x4/¢t4=

5Ë 0,5 x5= ¢x5=x6–x4= ¢t5=t6–t4= v5=¢x5/¢t5=

6Ë 0,6 x6= ¢x6=x7–x5= ¢t6=t7–t5= v6=¢x6/¢t6=

7Ë 0,7 x1= ¢x7=x8–x6= ¢t7=t8–t6= v7=¢x7/¢t7=

8Ë 0,8 x1= ¢x8=x9–x7= ¢t8=t9–t7= v8=¢x8/¢t8=

9Ë 0,9 x1= – – –
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Ø ªÂ ‚¿ÛË Ù· ÂÈÚ·Ì·ÙÈÎ¿ ‰Â‰ÔÌ¤Ó· ÙÔ˘ ›Ó·Î· ÌÂÙÚ‹ÛÂˆÓ, Û¯Â‰›·ÛÂ ÛÙÔ˘˜ ÂÈÎÔÓÈ˙fiÌÂÓÔ˘˜ ¿ÍÔÓÂ˜:

x-t Î·È v-t, Ù· ‰È·ÁÚ¿ÌÌ·Ù·:

∞. £¤ÛË˜–¯ÚfiÓÔ˘

µ. ∆·¯‡ÙËÙ·˜–¯ÚfiÓÔ˘. 

Ø ¶·Ú·ÙËÚÒÓÙ·˜ Ù· ‰È·ÁÚ¿ÌÌ·Ù· Ô˘ Û¯Â‰›·ÛÂ˜, Û˘ÌÏ‹ÚˆÛÂ ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜.

∏ ÌÔÚÊ‹ ÙÔ˘ ‰È·ÁÚ¿ÌÌ·ÙÔ˜ ı¤ÛË˜–¯ÚfiÓÔ˘ Â›Ó·È ............. .................. ÁÚ·ÌÌ‹, Ô˘ ÂÚÓ¿ ·fi ÙËÓ

·Ú¯‹ ÙˆÓ ·ÍfiÓˆÓ. ŸÙ·Ó ÙÔ ÁÚ¿ÊËÌ· ı¤ÛË˜–¯ÚfiÓÔ˘ ¤¯ÂÈ ·˘Ù‹ ÙË ÌÔÚÊ‹, Ë Î›ÓËÛË Â›Ó·È ........................

............................

∆Ô ÁÚ¿ÊËÌ· Ù·¯‡ÙËÙ·˜–¯ÚfiÓÔ˘ ·ÚÈÛÙ¿ÓÂÙ·È ·fi ÌÈ· Â˘ıÂ›· ÁÚ·ÌÌ‹, ..................... ÛÙÔÓ ¿ÍÔÓ· ÙÔ˘

¯ÚfiÓÔ˘. ∞fi ÙÔ ÁÚ¿ÊËÌ· ÚÔÎ‡ÙÂÈ fiÙÈ Ë Ù·¯‡ÙËÙ· ÙÔ˘ ÙÚ¤ÓÔ˘ Â›Ó·È ........... Î·È ›ÛË ÌÂ v=..............  

Ø ÃÚËÛÈÌÔÔ›ËÛÂ ÙÔ ‰È¿ÁÚ·ÌÌ· ı¤ÛË˜–¯ÚfiÓÔ˘, Ô˘ ¤ÊÙÈ·ÍÂ˜ ÁÈ· Ó· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÈ˜ ÙË ı¤ÛË ÙÔ˘ ÙÚ¤ÓÔ˘

ÙÈ˜ ¯ÚÔÓÈÎ¤˜ ÛÙÈÁÌ¤˜:

t1=0,2 s          x1=............. cm

t2=0,5 s          x2=............ cm  

µÚÂ˜ ÙÔ ¯ÚÔÓÈÎfi ‰È¿ÛÙËÌ· (¢t) Î›ÓËÛË˜ ÙÔ˘ ÙÚ¤ÓÔ˘ ÌÂÙ·Í‡ ·˘ÙÒÓ ÙˆÓ ¯ÚÔÓÈÎÒÓ ÛÙÈÁÌÒÓ Î·È ÙËÓ

·ÓÙ›ÛÙÔÈ¯Ë ÌÂÙ·ÙfiÈÛ‹ ÙÔ˘ (¢x). ÀÔÏfiÁÈÛÂ ÙËÓ Ù·¯‡ÙËÙ· ÙÔ˘ ÙÚ¤ÓÔ˘ ·fi ÙË Û¯¤ÛË:

/ ∞ÍÈÔÏfiÁËÛÂ ÙËÓ ÚÔÛ¿ıÂÈ¿ ÛÔ˘

¶ÔÈÂ˜ ‰˘ÛÎÔÏ›Â˜ ·ÓÙÈÌÂÙÒÈÛÂ˜ ÛÙËÓ ÂÈÚ·Ì·ÙÈÎ‹ ‰È·‰ÈÎ·Û›· Î·È ÛÙËÓ ÂÂÍÂÚÁ·Û›· ÙË˜ ¯·ÚÙÔÙ·È-

Ó›·˜; ∂›Û·È ÈÎ·ÓÔÔÈËÌ¤ÓÔ˜ ·fi ÙÈ˜ ÌÂÙÚ‹ÛÂÈ˜ ÛÔ˘; ∂Í‹ÁËÛÂ ÁÈ·Ù›.

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................
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